[ oKaxXute, UuTo 6UCCEKTPUCHI YIIOB TpaneLwuu, nepecekancb, obpasytor
YeTbIpexyro/ibHUK, BOKPYr KOTOPOro MOXKHO ONMCaTb OKPYXKHOCTb.

[ oKa3aTtenbcTBo

BOKpyr yeTbipexyronbHUKa MOXHO ONMUCaTb OKPYKHOCTb TOrA4a M TONbKO TOr4a, Korga Cymma ero
NPOTUBOMOJIOXKHbIX YI/10B paBHa 180°.

£C + 2B = 180° (ogHOCTOPOHHMeE Npu NapannenbHbix npambix AB, DC 1 cekyueii BC).

£LMCB + £CBM = %(AC + £B) = 90° (tak Kak CQ 1 BN — 61cceKTpuChl yrnos cooTseTcTBEHHO C 1 B).

CyMMa YIJIOB B TPEYToJIbHUKE
£CMB = £QMN (BepTukanbHbie) = 180° — (LMCB + £CBQ) ( )

paBHa 180°
= 180° —90° = 90°.

AHanorunuHo gokasbisaetcs, 4to ZQPN = 90°, o ectb 2QPN + 2QMN = 180°.
3Hauut ZPQM + £PNM = 180°, nockonbKy cymma yrioB BbINyKIOro YeTbipexyronbHuKa pasHa 360°.

JoKazanu, yTo cymma npoTUBOMNOJIOXKHbIX YIN10B AAHHOIO YeTblpeXyro/JibHMKa paBHa 1800, noaTomy

BOKPYT HEr0 MOXKHO OnmucaTb okpyxHocts. YTO U TpEGOBanOCb AOKa3aTb.



